
  

 
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
   

Πέμπτη  24 Ιουλίου 2025 

 

Προς τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Θέμα: Αναγκαιότητα άμεσης ενίσχυσης του Υποκαταστήματος Χαλκίδας του 

Κτηματολογικού Γραφείου Στερεάς Ελλάδας 

Κύριε Υπουργέ, 

Μετά τις απαντήσεις στην Ερώτησή μου υπ’ αρ. 6796/24.6.2025 σχετικά με 

την υποστελέχωση και τις καθυστερήσεις στο Υποκατάστημα Χαλκίδας του 

Κτηματολογικού Γραφείου Στερεάς Ελλάδας, γίνεται ξεκάθαρο ότι το 

πρόβλημα είναι μεγάλο, χρόνιο και με επιπτώσεις στην καθημερινότητα 

πολιτών, επαγγελματιών και την οικονομική δραστηριότητα στην Π.Ε. 

Εύβοιας. 

Παρά τη γενική αναφορά περί «αξιολόγησης» και «συνεκτίμησης της ροής 

συναλλαγών» για πιθανή ενίσχυση της υπηρεσίας (όπως αναφέρεται στην 

απάντησή σας με Α.Π. 23730 ΕΞ 2025/19.07.2025 και στην απάντηση του 

Ελληνικού Κτηματολογίου με Α.Π. ΠΡ 919/2527914/10.07.2025), δεν 

περιγράφονται συγκεκριμένα και με χρονοδιάγραμμα τα μέτρα που θα 

ληφθούν. Ούτε υπάρχει σαφής αναφορά για την πρόθεση άμεσης 

στελέχωσης ή ενίσχυσης με επιπλέον προσωπικό. 

Επειδή το ζήτημα δεν μπορεί να παραμείνει σε φάση “αξιολόγησης”, 

Επειδή χρειάζονται άμεσα, μετρήσιμα και δεσμευτικά μέτρα, 

Ερωτάσθε, 

1. Με ποιον συγκεκριμένο τρόπο και σε ποιο χρονοδιάγραμμα προτίθεστε 

να ενισχύσετε το Υποκατάστημα Χαλκίδας, ώστε να αντιμετωπιστεί άμεσα η 

αδυναμία ανταπόκρισης στις ανάγκες των πολιτών και των επαγγελματιών; 
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2. Θα ενισχυθεί άμεσα με επιπλέον νομικούς ή ελεγκτές ο έλεγχος 

νομιμότητας των πράξεων, ώστε να πάψει να γίνεται αποκλειστικά από έναν 

μόνο προϊστάμενο, όπως αναφέρεται στην απάντησή σας; 

3. Έχετε εκπονήσει σχέδιο άμεσης μετάβασης σε ψηφιακές διαδικασίες 

που να μειώνει τον φόρτο εργασίας και να επιτρέπει την εξ αποστάσεως 

εξυπηρέτηση των συναλλαγών, όπως προβλέπουν και οι στόχοι ψηφιακής 

μετάβασης του Κτηματολογίου; Αν ναι, ποια είναι τα στάδια υλοποίησης και το 

προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα; 

4. Δεδομένου ότι αναμένεται η ένταξη και άλλων περιοχών της Εύβοιας 

στο Εθνικό Κτηματολόγιο, πώς θα διασφαλιστεί η ομαλή ενσωμάτωσή τους, 

χωρίς να προκληθεί περαιτέρω υπερφόρτωση και ταλαιπωρία στο ήδη 

υποστελεχωμένο Υποκατάστημα; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 

Καζάνη Αικατερίνη 




